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Geachte voorzitter, 

 

Hierbij doe ik u de beantwoording toekomen van de vragen van het lid  

Van Oerle-van der Horst en De Pater-van der Meer over ouderen die tijdelijk geen rijbe-

wijs hebben door vertraging bij het CBR.  

 

1. Bent u er van op de hoogte dat inwoners uit Limburg, Noord-Brabant en Zeeland 

van 70 jaar en ouder tijdelijk zonder rijbewijs komen te zitten? 

 

1. Ja, het is mij bekend dat de regio Zuid van het CBR (gevestigd te Eindhoven) kampt         

met een achterstand op de medische administratie. Hierdoor komt het voor dat per-

sonen van 70 jaar of ouder die een Verklaring van geschiktheid aanvragen, deze niet 

op tijd tot hun beschikking hebben. Zonder de Verklaring van geschiktheid kan een 

verlopen rijbewijs niet worden vernieuwd en is de aanvrager enige tijd niet in het bezit 

van een geldig rijbewijs. 

 

2. Wat denkt u hieraan te gaan doen, zodat ouderen niet gedupeerd worden omdat  

ze - zonder dat zij daar iets aan kunnen doen - een tijd hun rijbewijs kwijt zijn? 

 

2.  Ik heb het CBR hierop aangesproken en het CBR heeft mij gemeld dat er reeds in-

grijpende maatregelen zijn genomen. Aan de 14 vaste medewerkers zijn 6 extra 

medewerkers toegevoegd en de maximale overwerkcapaciteit wordt benut. 

Daarnaast  

verlenen de andere regiokantoren van het CBR bijstand aan de regio Zuid. 

Aan 

de voorzitter van de Tweede Kamer 

der Staten-Generaal 

Binnenhof 4 

2513 AA  DEN HAAG 
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Het CBR zal de wachttijd voor de behandeling van een aanvraag van een Verklaring 

van geschiktheid binnen 2 tot 3 weken hebben teruggebracht tot het niveau dat het 

CBR in zijn managementcontracten heeft afgesproken, zijnde maximaal 3 weken.  

Personen van wie het rijbewijs zijn geldigheid heeft verloren of op korte termijn dreigt 

te verlopen kunnen telefonisch contact opnemen met het regiokantoor van het CBR 

in Eindhoven en gratis gebruik maken van de zogenaamde spoedprocedure.  

Belangrijk om te weten is wel dat aanvragers die tevens een aanvullend onderzoek 

door een medisch specialist moeten ondergaan, te maken blijven houden met wacht-

tijden bij deze specialisten. Beïnvloeding van deze wachttijden ligt buiten de in-

vloedssfeer van het CBR. 

Het CBR adviseert in zijn communicatie met gemeenten en ouderenbonden altijd de 

aanvraag drie maanden voor het verlopen van het rijbewijs in te dienen (onder ande-

re in de CBR-uitgave ‘Het rijbewijs vanaf uw 60
e
 jaar’). 

 

Hoogachtend, 

 

DE MINISTER VAN VERKEER EN WATERSTAAT, 

 

 

 

 

 

Karla Peijs 


